
 

POMOZTE NÁM ZESÍLIT HLAS RODIČŮ PRO POLITIKY! 

Vážení rodiče dětí s postižením, kolegyně, kolegové 

Posíláme vám odkaz na on-line dotazník:  https://forms.gle/xy5x6hQTYHc9xYiB8 

Záleží nyní na tom, aby se dostal k co nejvíce rodičů dětí s mentálním (případně a 
kombinovaným) postižením a ti jej do 19. března vyplnili. 

Chceme zesílit hlas rodičů z celé republiky a sesbírat co nejvíce odpovídajících výpovědí.  

Výsledky dotazníku budou zpracovány v celorepublikové analýze se shrnutím a budou 
veřejné, dostanete je všechny organizace, které dotazník šířily, a budou určeny krajským a 
celostátním politikům k tomu, aby věděli, jaké sociální služby pro své děti rodiče chtějí.  

Prosím, rozešlete odkaz co nejvíce rodičům, případně tento dopis sdílejte s organizacemi či 
skupinami rodičů dětí s mentálním postižením.  

Děkujeme za spolupráci!  

Martina Čápová  
Koordinátorka aktivit JDI, z. s. 

- - - 

Více o projektu Z hnízda, jehož je dotazník součástí:  

Dotazník, respektive šetření mezi rodiči dětí s mentálním postižením, je součástí projektu "Z hnízda", 
který realizujeme dvě organizace společně: Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, 
z. s. a Jednota pro deinstitucionalizaci z. s.  

V rámci projektu Z hnízda podporujeme aktivní rodiče dětí s mentálním (a případně s kombinovaným 
postižením) při prosazování lepší budoucnosti pro jejich děti. Několik takových rodičů se na 
formulování dotazníku podílelo.  

V Domažlicích v rámci projektu rodiče prosadili na obecní a krajské úrovni podporu nové sociálně 
aktivizační služby pro děti se zdravotním postižením se zaměřením na rozvoj samostatnosti: 
https://www.spmpcr.cz/z-hnizda-nova-komunitni-sluzba-berkana-sas-v-domazlicich 
V Praze skupina rodičů vyjednává o vzniku nové služby sociální rehabilitace pro děti od 12 let, díky 
které získají rodiče i jejich děti podporu v přípravě na budoucnost: https://www.spmpcr.cz/prazska-
skupina-rodicu-vyjednala-podporu-pro-iniciativu-z-hnizda. 

Natáčíme dokument o komunitních službách s lidmi s mentálním postižením, kde budou hovořit také 
rodiče, jak si služby pro své děti v dospělosti představují.   
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